I[MPUJIOXKEHUE Ne 18

K [lTonoxxenuro

0 (hopMmax, NEPUOJUYHOCTH U
MOPSAKE TEKYIIET0 KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH U ITPOMEKYTOUHOM
aTTecTaluu 00y4aroluXcs

Kpurepun u HOpMBbI OLleHMBAHUS N0 NIPeIMeETY
«OcHoBBI 6e30nacHocTH 1 3amUThl Pogunb (OB3P)

Kpurepun OIEHKH [EATEIBHOCTH OOYYAIOMIMXCSl TMPEAINONIaraloT HaJlMyhe OICHOK 3a

YCTHBIA OTBET M MNHUCbMEHHbIE paboThl. JlomosHuTenbHBIE OLEHKH Mo mnpeamery «OCHOBBI
6e3omacHoctr u 3amuThl Ponuuery (OB3P) BeicTaBisIIOTCAS 0OydaromMMcs 3a MHIUBUAYalbHBIC
TBOpYECKHE pabOThl Ha BHEKJACCHBIX M BHEIIKOJbHBIX MEPONPUATHSIX, HApUMep, KOHKYPCHl U
BUKTOPHUHBI, OJIMMITHA/IBI TTO TIPEIMETY, SKCKYPCUH, KPY)KKOBasi paboTa, a Takke «/IHu 310poBbs» U

T.1.

OueHKa VCMHbIX OmMeemoe y4auuxcA

OTBeT OLICHUBACTCA OTMETKOH «5 », €CJIM YYCHUK:

MIOJTHO PACKpBUI COJEpKaHWE Marepuaja B 0o0beMe, MPEIyCMOTPEHHOM IMPOTpaMMON U
y4eOHUKOM;

H3JI0KHUII MaTepuan IPaMOTHBIM  SI3BIKOM B OTIpeICIICHHOM JIOTMYECKOM
MOCIICI0BATEIIHHOCTH, KOHKPETU3HPOBAT IPUMEPAMHU, TIOJIBOIUI HOBBIE OOBEKTHI U SBICHUS
01 OOIIKE MOHATHSA, O0BICHUII HX OCOOEHHOCTH;

NoKa3all yMEHUE HJUTIOCTPUPOBATH TEOPETUUECKUE TIOJO0KCHUSI KOHKPETHBIMU TIPUMEPAMH,
MPUMECHSTh UX B HOBOM CHTYaIlMH IIPH BBITOJIHCHUY TPAKTHUYECKOTO 33/ 1aHHUS;
MPOJEMOHCTPHPOBAII ~ YCBOCHHE  paHee W3YYCHHBIX  CONMYTCTBYIONIMX  BOIIPOCOB,
c(hOpPMUPOBAHHOCTH M YCTOWYMBOCTH UCTIOIB3YEMBIX MPU OTPAOOTKE YMEHUN U HABBIKOB;
OTBeUYal CaMOCTOSITENIbHO 0€3 HaBOJSIIMX BOIMPOCOB yuuTeds. Bo3MOXHBI OfHa - 1BE
HETOYHOCTH TIPU OCBEIICHUU BTOPOCTEIIEHHBIX BOIMPOCOB WM B BBIKJIAJKAX, KOTOPHIC
YUEHHUK JIETKO UCIPABHII TI0 3aMEUaHUIO YUUTEIS.

OTBeT OlLIeHNBAETCs OTMETKOM «4», €ClIi OH y/IOBJIETBOPSIET B OCHOBHOM TPeOOBAaHUSIM  Ha OLIEHKY
«5», HO IIpU 3TOM UMEET OAUH U3 HEJOCTATKOB:

B U3JIOKCHUHN JOITYIICHBI HeOOoIbIINe HpO6CJILI, HC UCKA3UBIINEC COACPIKAHUC OTBCTA,
JOMMYIICHBI OAWH — JBa HCAO0YCTA IIPpU OCBCHICHUHU OCHOBHOI'O COACpKAHUA OTBCTA,
HCITPABJICHHBIC 110 3aMCYaHUIO YYHUTECIIA;

JOMMYIICHBI omuOka uiau Oosee ABYX HCEAOYCTOB IpPHU OCBCIICHHU BTOPOCTCIICHHBIX
BOITPOCOB WJIM B BBIKJIaJJKaX, JICTKO UCIIPABJICHHBIC 110 3aMCUYaHUIO YUUTCIIA.

OtmeTka «3» CTaBUTCS B CICAYIOIUX ClIydasX:

HCIIOJIHO WJIM HCIOCIICAOBATCIIBHO PACKPBLITO COACPIKAHUEC MATCpUaJid, HO ITOKA3aHO 0611166
IMOHUMAaHHE BOIIpOCa M MPOACMOHCTPHUPOBAHBI YMCHHUA, JOCTATOYHBIC IJId }IaJ'IBHeI\/’IIHeFO
YCBOCHUA TPOTPAMMHOT'O MaTCpHralia,

HMCIINCh 3aTpYAHCHHUSA WKW JOITYHICHBI OIIMOKH B OIPCACIICHUN HOHHTHﬁ, Y4YCHHUK HC
CIIpaBHJICA C NIPUMCHCHHUEM TCOPUHU B HOBOM CUTyaluu IIPpH BBIIIOJIHCHHUHN ITPAKTUYCCKOI'O
3aJaHus, HO BBIIIOJIHWII 3aaHus 00513aTeNBHOTO YPOBHHA CIIOKHOCTH IT1O ,HaHHOﬁ TEMCE,

IIpU 3HAHUU TCOPCTUUCCKOIO MaTcpHaia BBIABJICHA HCIOCTATOYHAA C(I)OpMI/IpOBaHHOCTB
OCHOBHBIX YMeHI/Iﬁ " HaBBIKOB.

OTMmeTKa «2)» CTaBUTCS B CICAYIOIUX ClIydasX:

HE PacKpbITO OCHOBHOE COJIepKaHHe yueOHOro MaTepuana;
OoOHapy>KeHO He3HaHHE WM HEMOHWMAaHHE YYEHHUKOM OoJblled MM Haubojee BaKHOU
yacTHu yueOHOro MaTepuarna;



— JIONYIIEHBI OMHUOKHA B OMPEEICHUH MOHATHI, 0COOCHHOCTEH, 3aKOHOMEPHOCTEH, HE JTaHBI

BBIBO/IbI, OIIIMOKHM HE UCHPABIICHBI NIOCIIE HECKOJIbKUX HABOJIAIIUX BOMPOCOB YUUTEIS.
Oyenka nucbMenHblx pabom VYauuxcs
OtmMmeTKa «5» CTaBUTCH, SCIIH:
paboTa BBITIOJIHEHA ITOJTHOCTHIO, CACIIaHbI BBIBOJIBI, aKKypPaTHO;

— B JIOTHYECKHUX PACCYKJICHHIX U 00OCHOBAaHMH OTBETa HET MPOOETIOB M OMMOOK (BO3MOXKHA
OJHa HCETOYHOCTh, OIIMCKA, HE SBIIAIONIASACS CICICTBHCM HE3HAHHWS WM HCIIOHMMAaHUS
y4eOHOTro MaTepuaia).

OtMmeTKa «4» CTaBUTCS, ECIU:
— paboTa BHITIOJHEHA MMOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS BHIBOJIOB HEIOCTATOYHBI, HEAKKYPATHO;
— JOINyIeHa OJHa ONIMOKa UK IBa-TPH HEJ0UETa B BBIBOJAX

OTtMeTKa «3» CTaBUTCS, €CIIU:

— JomylIeHbI 0oJiee OJHOW OMMUOKK WU 0ojiee IBYX-TpeX HEI0YETOB, HO YYAIIUMCS BIIaJeeT
00s13aTeIbHBIMU YMEHHSIMU 110 TIPOBEPSIEMOI TEME, HET BHIBOJIOB.

OTMeTKa «2)» CTaBUTCS, €CIIU:

— JONYHICHbI CYHICCTBCHHLIC OI_I_II/I6KI/I, IIOKa3aBIIUC, 4YTO yqaumﬁc;l HC BJIaJCCT U3YyYCHHBIM
MaTC¢pHraJioOM, BBIIIOJIHCHO HEBCPHO.

TecToBOE 3a71aHHE
85 — 100 6ammmoB (85 — 100 %) = «5»

71— 84 GammoB (71 - 84 %) = «4»
51-70 6ammoB (51 —70 %) = «3»
0 — 50 6ammoB (0 —50 %) = 2».

OtMeTKa, HOJy4YeHHAsA 00y4YAIOIIMMCs, BHOCUTCH YYUTeEJIeM B JJICKTPOHHBIH ’KypPHAJI C
00s13aTeIbHBIM YKa3aHUEM THIIA 3aJaHusl.
Bec ormeTok 1o Buaam 3aaanuii (padbor)

Tun 3aganus Bec
Pabota Ha ypoke 10
OTBeT Ha ypOKe 20
KontposnpHas padora 50
CamocrosiTenbHas paboTa 20
[TpoexT 30
Pedepar 10
3auér 40
TecTtupoBanue 20
Coo01ienue mo reMe 10
WupuBuayanpHas paboTa 20
ITpakTuyeckas pabora 30
HToroBoe TecTUpOBaHUE 40
Joxmnan 10
JlomarirHee 3agaHue 10

[Topsimok BhICTaBIEHUS U OOBSIBICHUS OIICHOK YUUTEIEM
1.0T™MeTKa BBICTABISIETCS HA YPOKE U OOBSIBIISIETCS YIUTEIEM B 3aBEPIICHUH YPOKa 10 BCEM
BHUJIaM YCTHBIX paboT. OTMeTka OOBSABISETCS B YCTHOW (OopMe U BBICTABISACTCA B JIHEBHHUK
Y4aulerocsi, €CJIM OH €ro MPeIOCTaBUIL.
2.IluceMeHHbIe pabOTHl MPOBEPSIOTCS YUYHUTENCH K CIEAYIOMEMY YPOKYy, a MpH OOJIBIIIOM
KOJIM4YEeCTBE paboT — uepe3 1-2 ypoka.



